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. Izracunati I = f

Elektrotehnicki odsek,
Ispit iz Analize 2
9. oktobar 2011.
© pd-1 x-1

Odrediti oblast konvergencije i1 naé¢i sumu reda
vergency nz::on2+3n—|-2(x+2

)"

. IzraCunati zapreminu tela

V={(z,y,2) eER3: 1 —z>2*+y* 2> +y* >z, 2> +y* > y,2 > 0}.
Izracunati [ 3ydz + zydy ako je kriva
L

L:L1UL27 le{(fﬁ,y)eRQ{E+y:\/§,l’207y20},
Ly={(z,y) eR*: 2? +¢y* = 2,2 <0,y > 0},
orijentisana od tacke A(v/2,0)

a) direktno,

b) primenom Grinove formule.
Funkciju f(z) = (2> 4 2z + 1) cos 5 razviti u red u tacki zp = —1.
1
mdz, ako je L proizvoljna zatvorena pozitivno orijentisana kriva.
L z — Z
(z—1)*+1

(z—1)2—1
G={2€C:|z—1|<l,m<Arg(z—1) <2}

Preslikavanjem w = (1 4 7)( )? preslikati oblast

Funkciju f(x) =1+ z, « € [0,2] razviti u nepotpun Furijeov red po kosinusima.
Stepeni redovi.

Kosijeve integralne teoreme.

Studenti smera E1 rade zadatke 1,2,3,4,5,6.
Studenti smera E2 rade zadatke 1,2,3,5,6,7.
Stari studenti smera E1 rade zadatke 1,2,3,4,5,6,8,9.
Stari studenti smera E2 rade zadatke 1,2,3,5,6,7,8,9.



